
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

Opgave 2 − Wereld: Globalisering van de filmindustrie 

5 maximumscore 2 
• de productie 1 
• Een juist antwoord is: 1 

Voor de productie van films is creatief/gespecialiseerd/hooggeschoold
personeel nodig (dat vooral in de centrumlanden aanwezig is).

Opmerking 
Een antwoord dat als reden het belang van het netwerken in 
Los Angeles/Hollywood noemt, mag goed gerekend worden. 

6 maximumscore 2 
• de (sociaal-)culturele dimensie 1 
• amerikanisering/verwestering 1 

7 maximumscore 1 
Juiste politieke redenen zijn: 
− In India is minder overheidscensuur dan in China.
− India is in tegenstelling tot China een (parlementaire) democratie.

8 maximumscore 2 
1 • het Verenigd Koninkrijk en de Verenigde Staten

• daar wonen veel Indiase migranten 1 

Opmerking 
Alleen als beide landen genoemd zijn, 1 scorepunt toekennen. 

9 maximumscore 2 
Een juiste redenering is: 

1 
• Tussen India en Oost-Afrika waaien moessonwinden (of een

omschrijving daarvan)
• zodat relatief makkelijk van India naar Oost-Afrika en terug gevaren

kon worden / de relatieve afstand tussen India en Oost-Afrika klein was 1 
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